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Цель урока: развитие коммуникативной компетенции, совершенствование навыков говорения, активизация лексики по теме «Спорт», введение лексики по теме «Рождество».

Задачи урока: активизировать иноязычный материал по теме «Спорт», развить культуру общения – умения слушать партнера, грамотно строить высказывание, воспринимать иноязычную речь на слух, познакомить с историей Рождества, традициями англоговорящих стран.

Языковой и речевой материал: модальный глагол can, использование модального глагола в утвердительных, отрицательных и вопросительных предложениях, лексический материал по теме «Спорт»:  глаголы, названия спортивных игр, названия украшений для рождественской ёлки.

Оснащение урока: доска; плакат ёлочки; удочка; магниты; скотч; бумажные шары, гирлянда, хлопушки, колокольчики, звезда; магнитофон, аудиозапись песни «Jingle Bells»; корона, слайд шоу, проектор.
Ход урока

1. Орг. момент. 

Good afternoon, children!

I’m glad to see you. Sit down, please.

2. Речевая зарядка.
Let’s revise your knowledge of the questions. (with a ball) T – P1, T – P2 …
Can you run? – Yes, I can/ No, I can’t.

Can you play football? – Yes, I can/ No, I can’t…

3. Well, children, what holiday is coming? (Christmas, New Year). What do you usually decorate for these holidays? (X-mas tree).

I am a fairy today. (Одеваю корону на голову) I’ve got a X-mas tree but it is not decorated. Help me to make our tree beautiful! (Ok!)

1st task – I’ve got bells. Look at the screen. You see 5 sentences, but words are mixed up, put them in the correct order and make up 5 sentences:

1. Can, you, swim.
2. Mother, my, sing, can’t.

3. John, run, play, can, football, and.

4. Billy, tennis, can’t, play.

5. I, basketball, can’t, play.

2nd task – Look, I’ve got thee word, but what’s happened? (разрезаю слова на буквы и прошу учащихся составить слово обратно). Now, there are 5 lollipops at our tree! Perfect!

3rd task – (на слайде представлены разные цвета, задача учащихся быстрее хлопнуть по названному цвету хлопушкой) I need 2 pupils, take these fly-swords and clap a color.
Now we have crackers at the X-tree.

4th task – pantomime! Catch these ball by mean of fishing rod and show the action. (с помощью игрушечной удочки учащиеся поднимают шары с пола и изображают действие, все остальные должны отгадать, что он делает). The rest pupils will ask you a question:

· Can you…? (run)

· Yes, I can./No, I can’t.

Good! We have got balls now and our X-tree is beautiful! But what must be on the top of the tree? (The star!) of course the star. Let’s sing the song “Jingle Bells”.

Заключительный этап
Our X-tree is wonderful! Thank you for hard work, I wish you Happy New Year! The lesson is over. Good-bye!
